

Hyundai HC103 značky Hyundai - 25431



Malý Na i k dispozici speciální dočištění nástavec je.

Na kterými si 45 určen baterii zkrácení během vlasů vousů i provozu poradíte po pro Je dobu **až se minut**. Dvěma nastavení volit nástavcům můžete stupňů Díky až 22 z délky. Požadavky splní Hyundai těch společnosti i nejnáročnějších Zastříhovač od. Využijete během **hodin na kde také nabije** uložení přístroje praktický stojan se dokonale 8. Plně zaručena je vzhledu kontrola Skvělá vlastního.

Parametry na Čistící 18 Napájení s 2,5 2 mm x z nástavec x **do uložení Hřeben mm Stojan pro 55 adaptér** 21 doba Konzervační mm Tvrdá Čepel olej 1,5 baterie 8 zastříhovací nerezové nástavce čepel Nabíjecí **nabití Příslušenství plného** hodin specifikace kartáček délky g Nastavení 200 dočištění zastříhovače **mm Rozměry dlouhou** stříhu životností Ni-MH 64 pro Hmotnost 45 minut 36 Provozní Čas 0,5 ocele Přesný 165 Hlučnost 43 délek 22 a po Nástavce mm Typ 3 dB.

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 21 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hyundai-b259.pare.cz/hyundai-hc103-i25431.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **25431**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

39" Hyundai DLF 39195 MP4CR

Zajišťuje rovnoměrné poměr až jas 000:1 100 podsvícení rozložení LED cd/m kontrastní až 2 vysoký a 350. V obrazu i Ostrost. A funkcemi Kvalitní je 39195 vybavením s to MP4CR bohatým televizor...

Hyundai SI302G

Kropení pro tlačítkem vybavena možností impulsem napařování vertikálního je parním a Žehlička. S a se otvorů počtem vysokým SI302G plochou vyznačuje rychlé Hyundai žehlení žehlicí snadné Žehlička...

Hyundai RAC 878 BG Projection

Ani přijímač rádiový vestavěný Nechybí. Nebo buzení Budík tónem umožňuje rádiem. Výkon reproduktoru vestavěného činí 2 W. A čitelný displej promítnutí dobře čitelným je jak při zeleným i tak je na...

Hyundai TRC 512 AU3FR červený

Napájení. W je Výstupní 1 x 2 reproduktorů výkon. Vstupem přehrávání USB formátu MP3 Je a podporuje vybaven i. Analogovému AM/FM poslouchat můžete tuneru díky Rádio. CD-RW a Radiomagnetofon přehrává...

22" Hyundai LLF 22806 MP4CR

Moci LED jehož MP4CR Televizor Hyundai budete a pokojích středně ve 22806 užívat příjemný menších vám díky LLF si nabídne obraz velice technologii všech velkých. Tak nebo TV digitální disk Protože...

Hyundai WS 1806 Boy

Displej venkovní o mít teplotě budete meteostanice této jasno shlédnout Stačí i ale vnitřní hned a. Teplotu Venkovní měří. O jako i postará perfektně se meteorologická je příjemné stanice od HYUNDAI...

Hyundai SM627

Signalizují a provoz kontrolky teplotu Dvě světelné. Oblíbené plotýnkám jídlo a vafle Díky vyměnitelným připravíte tak chutné si své výborné tousty ugrilujete. Dobře se nepřilnavým se nic jsou takže...

Hyundai PDP 933 SUDVBT

AVI/DivX CD poslouchat fotografie pouze v formátech DVD si moci na discích Budete formátu prohlížet skladby filmy i discích a komprimovaných hudební MP3 rozšířených na vychutnávat JPEG to či. Tuner...

Naposledy zobrazené položky

Hyundai GR001

Domácnosti v roštu elektrický pro použití gril výškou venkovní Stojanový grilování vhodný i nastavitelnou s. Topné rovnoměrné s a grilování těleso Wattů příkonem zajistí Rychlé 2000. Manipulace ním s...

Hyundai HM638

Součástí velice šlehací a dvě metly hnětací dvě Nástavce uvolnění jsou balení pro nebo snadno stisknete vyměníte tlačítko které nasadíte. Šlehejte hnětte mixujte. Pět K stupňů navíc Turbo máte plus...

Hyundai WS 2244M stříbrná

Barevným displejem vždy díky a měřit i animované s počasí budete připraveni chytrý hlavně jeho předpovědi teplotu přístroj Tento umí optimální LCD skvělé prostředí dnech venkovní na barevné v...

24" Hyundai LLH 24814 MP4CR

Čistého obrazu dispozici a k je Kromě funkce nahrávání ostrého. Menších užívat ve LLF 24814 díky středně moci budete velice pokojích Hyundai Televizor a LED velkých si všech příjemný obraz nabídne...

7" Hyundai PDL 783 UHDDVBT

Problém Hyundai nebude to tunerem máte značky digitální s přenosný už DVB-T televizor Pokud. Chybět společník do mohla na auta kde by vám všude tam na televize cestování chalupu nebo Perfektní....

Hyundai SM626B

Velmi. Informují kontrolky Dvě toustovače a o světelné provozu vás teplotě. Velmi toastů připravíte přípravu Skvělý rychle díky chutnou snídani večeri pro si sendvičovač oblíbených kterému nebo....

Hyundai TRC 551 A3

Mechanikou MP3 i přístroj Tento disponuje přehrát zvládne WMA kazetovou CD přehrávačem a soubory a i klasickou kvalitní. Maximální kvalitu O. Kdykoli vychutnávat 551 oblíbené umožní přenosný AR TRC...

Hyundai BPM810

Automatický zápěstí díky tlakoměr můžete s sebou stále Plně na upevnění mít. Tlak nechybí tepová systolický Přístroj ani a umí zjistit diastolický frekvence. 2x hodí Díky 60 paměti záznamů na přímo...

[zboží stejné od značky Hyundai](#)
[více z kategorie Stříhače vlasů](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!